

# EFEB E-Learning

## Kulturális rendezvényszervező Akadémia

---

### Tanfolyami összefoglaló

Tervezett kezdés:	Folyamatos indulás <b>A tanfolyam a jelentkezést követően azonnal megkezdhető!</b>
Ütemezés:	E-learning
Időtartam:	4 hónap
Helyszín:	INTERNET
Tanfolyami napok:	Egyéni időbeosztás szerint
Oktatás díja egy összegben:	51 920 Ft helyett csak 46 728 Ft
Részletfizetés vizsgadíj nélkül:	13 980 Ft/hó helyett csak 12 582 Ft/hó
Vizsgadíj egy összegben:	Az elektronikus tananyagzáró vizsga díja ingyenes.
Vizsgadíj részletfizetéssel:	0 Ft/hó

### Miért az EFEB Akadémia által szervezett kulturális rendezvényszervező akadémia tanfolyam a legjobb választás az Ön számára?

Budapesten, a híres üdülőhelyeken és vidéki nagyvárosainkban egyre több kulturális, gasztronómiai és egyéb rendezvényeket, fesztiválokat, utcabálokat szerveznek, miközben számtalanul nyílnak a galériák, mulatók, tematikus vendéglátóipari egységek, bárók, ahol az étel-ital mellett a vendégeknek egyre nagyobb igényük van kulturált szórakoztató műsorokra, zenés estekre, színházi produkciókra. Mindemellett télen-nyáron hatalmas fesztiválokat szerveznek az élet szinte minden területén: legyen az szüreti mulatság, nyári zenés fesztivál, tematikus produkció, koncert, ahol egyre több szakavatott szervezőre van szüksége a lebonyolító cégeknek. Ráadásul az elmúlt években történt szigorítások miatt a magasan kvalifikált, megfelelő végzettséggel rendelkező munkatársak valódi karriert futhatnak be, miközben belföldön és külföldön igazi élményekkel gazdagodhatnak.

## VÁLASZD AZ E-LEARNINGET, MERT ...

### .. segítünk ha elakadnál



Azonnal **elküldheted a kérdésedet** a tutor tanárnak, aki szakmai jellegű kérdésekben **lesz a segítségedre**, vagy ha technikai probléma lép fel, akkor a tanfolyamszervező áll rendelkezésedre.

### .. gyors és egyénre szabott



**Nem kell várnod** a csoport indulásáig, azonnal elkezdheted és a **saját ütemedben** haladva végezheted a tanfolyamot.

### .. költséghatékony

# EFEB E-Learning

## Kulturális rendezvényszervező Akadémia

---



Az e-tanulással **időt, pénzt takaríthatsz meg**, hiszen nincs szükség utazásra a tanfolyamra való eljutáshoz, minden online történik.

### .. rugalmas



A felhasználók **bármikor** tanulhatnak amikor csak a legmegfelelőbb számukra, amivel a tantermi oktatás nem tud versenyezni. A tanulók egy eszközön elkezdhetnek egy munkamenetet (mondjuk egy okos telefonon az utazás során) és folytathatják azt egy másikon (számítógépen, este otthon) megkönnyítve ezzel a tanulást a rohanó életünkben.

### .. bármilyen eszközön tanulhatsz



**Korszerű e-learning keretrendszerünk** lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy elérjék a tananyagot asztali **számítógépekről, mobiltelefonokról és táblagépekről** is.

### .. interaktív a tananyag



Az **e-learning tananyag** fejlesztése során számos olyan módszert/technikát dolgoztunk ki amivel **segítségére lehetünk** audio- és videofelvételeket, prezentációkat, kvízeket, felméréseket és még sok más.

### .. tudáscentrikus



A résztvevők a **tananyag** azon részeire **összpontosíthatnak**, amelyek **új ismereteket tartalmaznak**, és **kihagyhatják** azokat, amiket már **korábbi** tanulmányaik során **megtanulhattak**.

## VÁLASZD AZ EFEB-ET, MERT...

 **Több mint 15 év tapasztalat a felnőttképzés területén**

Az EFEB több, mint 15 éves oktatási tapasztalattal rendelkezik, kiváló szakemberekkel dolgozik, akik egyaránt kitűnő pedagógusok is.



**Az EFEB tanúsítvány garancia a sikerre**

# EFEB E-Learning

## Kulturális rendezvényszervező Akadémia

---

Az EFEB [kulturális rendezvényszervező e-learning tanfolyam](#) elvégzésével szerzett tanúsítványa láttán munkaadója, vagy megbízója biztos lesz abban, hogy Ön alapos tudás birtokában van.

### **Profi vizsgafelkészítés és vizsgagarancia**

A [kulturális rendezvényszervező e-learning képzés](#) lezárásaként az EFEB-nél a megszokott környezetben vizsgázhat, vizsgafelkészítőkön vehet részt, valamint az EFEB vizsgagaranciát nyújt – mivel biztos a sikerben.

A KÉPZÉS AZ EFEB AKADÉMIA KFT. SZERVEZÉSÉBEN VALÓSUL MEG, AZ OKTATÁSI DÍJ 27% ÁFA-T TARTALMAZ.

### A kulturális rendezvényszervező tanfolyam részvételi feltételei

A képzés megkezdésének feltétele: betöltött 16. életév.

### Tananyagok

A **kulturális rendezvényszervező akadémia e-learning tanfolyam** résztvevői kedvezményes áron juthatnak hozzá a képzéshez szükséges tananyagokhoz, melyek egy része az EFEB fejlett oktatási rendszerének köszönhetően már elektronikus formában is elérhető. Digitális tananyagaink segítségével még inkább arra törekszünk, hogy a **kulturális rendezvényszervező akadémia e-learning képzésben** részt vevőknek minden eszközt és feltételt biztosítsunk a sikeres tanuláshoz és vizsgákhoz.

### Kedvezmények

**Részletfizetési lehetőség** - egyéni hallgatóink és a vállalkozások számára egyaránt részletfizetési lehetőséget kínálunk.

#### **Kedvezmények magánszemélyek részére:**

A Magyar Felnőttképzésért Alapítvány jóvoltából az alábbi kedvezményeket biztosítjuk:

- regisztrált munkanélküli hallgatóink részére **10%** az oktatás díjából (a tanfolyam indulásakor a kedvezményre jogosító dokumentumok bemutatása szükséges)
- GYED-en, GYES-en lévő kismama hallgatóink részére **10%** az oktatás díjából (a tanfolyam indulásakor a kedvezményre jogosító dokumentumok bemutatása szükséges)
- egyösszegű fizetés választásakor a tanfolyam adatlapján egyösszegű fizetés esetére megjelölt oktatási díj, a kedvezmény igénybevétele **akár 30%** megtakarítást is jelenthet a nem egyösszegű oktatási díjhoz képest
- törzshallgatóink részére **10%** az oktatási díjából (ha valamely EFEB által szervezett tanfolyamon már sikeres vizsgát tett)

# EFEB E-Learning

## Kulturális rendezvényszervező Akadémia

---

A kedvezmények nem összevonhatóak! Amennyiben Ön több kedvezményre is jogosult, munkatársaink készséggel segítenek az Önnek kedvezőbb kedvezménykategória kiválasztásában.

### Vizsgák

A tanfolyam elektronikus tananyagzáró vizsgákkal és a beadandó feladatok feltöltésével zárul. Ezek sikeres teljesítését követően állítjuk ki a tanfolyam elvégzéséről szóló tanúsítványt.

### Karrierlehetőségek, életpályamodell

Önnel is előfordult már egy nagyszerű fesztivál résztvevőjeként, vagy egy különösen jó hangulatú party vendégeként, hogy kíváncsi lett a siker titkára? Tanfolyamunk elvégzésével ezt az érdeklődését elégítheti ki. Ha bővítené ismereteit, és munkavégzésre is jogosító képzettséget szeretne, javasoljuk további szakirányú tanulmányok folytatását.

### A kulturális rendezvényszervező tanfolyam témakörei

Rendezvényszervezés

Társadalom és kultúraismeret

### Tanfolyami tájékoztató

A tananyag két tananyagegységet tartalmaz, melyeknek elsajátítására 4 hónap áll rendelkezésre. A Társadalom és kultúraismeret tananyagegységek végén található tesztet kell teljesítenie a résztvevőnek ahhoz, hogy továbbléphessen a következő leckére. A tananyag végén szociokulturális jellemzést kell készíteni. Ennek sikeressége esetén tekinthető a tananyag befejezettnek. A Rendezvényszervezés tananyag esetében a leckék végén beadandó feladatokat kell teljesíteni a hallgatónak. Amennyiben a beadandókat a vezető oktató elfogadta akkor tekinthető a tananyag befejezettnek.

A beadandó feladatokról részletes tájékoztatást találnak a hallgatók a tananyag feldolgozása során.

### Ügyfélszolgálatunk elérhetőségei

Tel: 06-1 321-9215, 06-70 616-1171

e-mail: [info@efeb.hu](mailto:info@efeb.hu)